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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 

 

ATA DA REUNIÃO DE MAIO 2019 

 

PAUTA: 

ANIVERSÁRIO DE GUAIANASES, RECEBIMENTO DE CARTILHAS DO MEIO 

AMBIENTE, DESTITUIÇÃO DA CONSELHEIRA LOURDES 

 

DE INÍCIO FOMOS INFORMADOS PELO SR. DANIEL DA SMVA/PGPU, QUE SE 

EXTINGUIRAM OS DGS’S, NÃO EXISTINDO MAIS, APENAS O DGD CENTRAL 

NA SECRETARIA DO VERDE E MEIO AMBIENTE. 

DIVULGAÇÃO DO DESFILE PELO ANIVERSÁRIO DE GUAIANASES. 

SR. CARLOS CUCCIO INFORMA QUE ATRAVÉS DA REUNIAO DA COMISSAO 

DE PREVENÇÃO À DENGUE FOI ACORDADO QUE FARÃO EM CONJUNTO 

COM A SUBPREFEITURA A COLETA E CADASTRAMENTO DAS 

BORRACHARIAS E ENCAMINHAMENTO DOS PNEUS PARA CPO NA RUA LUIS 

MATEUS ATÉ SEREM RETIRADOS POR EMPRESAS DE RECLICAGEM E 

TRANSFORMAÇÃO DE PNEUS EM MATREIAL PARA PAVIMENTAÇÃO, QUE A 

EMPRESA FICA EM BRAGANÇA PAULISTA. 

QUE O SR. SUBPREFEITO  NÃO PODE COMPARECER POR MOTIVO DE 

REUNIÃO EXTERNA. 

SERÁ VERIFICADO COM A SRA. RUTA DE SMVA À CERCA DE BANNER DAS 

17 ODS. 

INFELIZMENTE FOMOS INFORMADOS SOBRE QUE O SARAMPO CHEGOU EM 

SÃO PAULO, EM SANTOS. 

VAMOS SOLICITAR À SABESP CARTILHAS INFORMATIVAS. 

CONVIDAREMOS DONA HELENA DA HORTA COMUNITÁRIA PARA 

COMPARECER À UMA REUNIÃO DO CADES. 
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PATRÍCIA SOLICITOU AJUDA PARA ANGARIAR UM BATEDOR DE SABÃO 

CASEIRO, FAVORENCENDO A PRODUÇÃO DE SABÃO PARA AS 

COMUNIDADES, MAIS INFORMAÇÕES NO CELULAR  995703572. 

EFETUAR UMA DEMANDA SOBRE RECURSOS FINANCEIROS EM FAVOR DO 

CONSELHO DO CADES AFIM DE ELABORAR CARTILHAS INFORMATIVAS 

PRODUZIDAS PELOS PRÓPRIOS CONSELHEIROS. 

SOLICITAR AUXILIO EM FAVOR DE DESPESAS QUE OS CONSELHEIROS TEM 

COM LOCOMOÇÃO ATÉ OS LOCAIS DE REUNIÕES. 

SOLICITAR UMA SALA ESPECÍFICA PARA O CADES COM MATERIAIS DE 

INFORMATICA E AFINS, PARA O DESENVOLVIMENTO DOS TRABALHOS DOS 

CONSELHEIROS. 

FORTALECER AS INFORMAÇÕES PARA PREVENÇÃO DA DENGUE. 

SOLICITAÇÃO PELO CONSELHEIRO ROGERIO PARA A LIMPEZA DE UMA 

ÁREA LOCALIZADA NA COHAB JUSCELINO UNINDO TAMBÉM A 

SOLICITAÇÃO DE UM SEMÁFORO NA AV. UTARO KANAI, QUE ESTÁ 

LOCALIZADA NA EXTENSÃO DO MURO DA ESCOLA BERNARDINO RIBEIRO 

JUNTO À LINHA DE ONIBUS 4007- COHAB JUSCELINO, VISANDO A 

SEGURANÇA DOS MUNÍCIPES COM URGENCIA POIS JÁ HOUVE DOIS ÓBITOS 

NO LOCAL. 

NA QUESTÃO DA SAÚDE A CONS. DALVA, RECLAMOU TER SIDO 

DESTINADA AO LOCAL TOTALMENTE DISTANTE DO EXAME A SER FEITO, 

DEVIDO O EQUIPAMENTO DA UBS ETELVINA QUE FAZ O EXAME 

CARDIOLOGICO ESTAR QUEBRADO. 

A SUGESTÃO DOS CONSELHEIROS É DE REFORÇAR O FORTALECIMENTO 

DO CADES, SUGERINDO MAIS AÇÕES DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL EM 

TODOS OS LUGARES, ATRAVÉS DE AÇÕES ATIVAS COM OS CONSELHEIROS 

LOCAL. 

CONS. ROGERIO LEMBROU DAS QUESTÕES ACORRIDAS DIA 26/02/19 ONDE 

O VENDAVAL QUE DESTELHOU E DERRUBOU DIVERSAS ÁRVORES EM 

GUAIANASES. 
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EFETUAR FISCALIZAÇÃO NOS TERRENOS COM FOCA DE DENGUE, NOS 

PARTICULARES , OS TRAMITES LEGAIS TEM QUE SER OBSERVADOS. 

CONSELHEIRA PATRICIA PROPÔS O PLANTIO DE CITRONELAS EM TODOS 

OS LUGARES POSSIVEL , COMO ÁREAS VERDES E PARQUES PARA AJUDAR 

A INIBIR A PROLIFERAÇÃO DOS FOCOS DE DENGUE. 

FOI DISCUTIDO SOBRE AS FALTAS DA CONSELHEIRA TITULAR LOURDES, 

QUE SEGUIDAMENTE VEM FALTANDO E POR CELULAR COMUNICOU A SRA. 

MARIA JABRA QUE NÃO MAIS PARTICIPARIA DA CADES. FOI SUBSTITUIDA 

PELA 1º SUPLENTE O CONS. WALDIR MOURA DOS SANTOS. 

A CONS. PATRICIA MACHADO SUGERE QUE É NECESSÁRIO COLOCAR 

PLACAS NOS PONTOS VICIADOS DE LIXO E PARA TAL PEDIR AJUDA DA 

GCM AMBIENTALE, NA FALTA A GCM COMUM. 

NA DATA DE HOJE A GERENTE CLAUDIA DA UBS CELSO DANIEL FOI 

CHAMADA NA SANTA MARCELINA JUNTAMENTE COM A SRA. ELZA PARA 

RESPONDER JURIDICAMENTE DEVIDOS À CARTA QUE O SR. ROGERIO 

LEVOU ATÉ A ADMINISTRAÇÃO DA SANTA MARCELINA. 

LIDA A ATA DO MÊS ANTERIOR, ABRIL/19. 

 

Redigido por Patricia machado e digitada por  Maria Ap. Jabra 

Representante do CADES da Subprefeitura Guaianases 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


